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ПОРЯДОК
ЭВАКУАЦИИ МЕДРАБОТНИКОВ ГБУЗ РБ ГБ Г. САЛАВАТ, А ТАКЖЕ ПОСЕТИТЕЛЕЙ (ПАЦИЕНТОВ) В СЛУЧАЕ ПОЛУЧЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ ОБ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА ЛИБО О ЕГО СОВЕРШЕНИИ
 
1.1. В случае возникновения угрозы террористического акта действия сотрудников ГБУЗ РБ ГБ г. Салават в первую очередь должны быть направлены на обеспечение безопасности пациентов и посетителей ГБУЗ РБ ГБ г. Салават, их эвакуацию, спасение и при необходимости, оказание первой медицинской помощи.
1.2. Каждый сотрудник ГБУЗ РБ ГБ г. Салават (санитарка, секретарь руководителя, медицинская сестра, дежурный врач отделения, ответственный дежурный врач по больнице и др.), получивший информацию об угрозе террористического характера (обнаружение подозрительного предмета, получение анонимного звонка о наличии взрывного устройства или минирования объекта ГБУЗ РБ ГБ г. Салават) обязан:
- отметить время поступления сообщения;
- номер телефона и от кого получено сообщение;
- незамедлительно известить непосредственного руководителя (лицо, замещающее или исполняющее обязанности руководителя, или ответственного дежурного по объекту ГБУЗ РБ ГБ г. Салават);
- продолжить исполнение своих функциональных (должностных) обязанностей до особого распоряжения непосредственного руководителя (лицо, замещающее или исполняющее обязанности руководителя, или ответственного дежурного по объекту ГБУЗ РБ ГБ г. Салават).
1.3. Главный врач ГБУЗ РБ ГБ г. Салават (лицо, замещающее или исполняющее обязанности руководителя) незамедлительно отдаёт распоряжение руководителям структурных подразделений  объекта ГБУЗ РБ ГБ г. Салават о проведении превентивных мероприятий (визуальный осмотр рабочих мест, палат, кабинетов, подсобных, чердачных и подвальных помещений, помещений, сдаваемых в аренду, на предмет сохранности замков, пломб, наличия посторонних предметов, не относящихся к деятельности учреждения и (или никому не принадлежащих, а также похожих или напоминающих взрывоопасные предметы и т.п.).
1.4. Главный врач ГБУЗ РБ ГБ г. Салават (лицо, замещающее или исполняющее обязанности руководителя) при необходимости ставит в известность о полученном сообщении – угрозе совершения террористического акта либо о его совершении – оперативного дежурного ЕДДС городского округа г. Салават по телефону экстренной связи 112, сообщив при этом:
- время поступления сообщения;
-  номер телефона и от кого получено сообщение;
- о проведении превентивных мероприятий (визуальный осмотр рабочих мест, палат, кабинетов, подсобных, чердачных и подвальных помещений, помещений, сдаваемых в аренду, на предмет сохранности замков, пломб, наличия посторонних предметов, не относящихся к деятельности учреждения и (или никому не принадлежащих, а также похожих или напоминающих взрывоопасные предметы и т.п.).
1.5. Главный врач ГБУЗ РБ ГБ г. Салават (лицо, замещающее или исполняющее обязанности руководителя), обязан:
- осуществлять руководство эвакуацией людей. В случае угрозы для жизни людей немедленно организовать их спасение, используя для этого все имеющиеся силы и средства.
- организовать проверку наличия посетителей, пациентов и персонал ГБУЗ РБ ГБ г. Салават, эвакуированных из помещений, по имеющимся спискам работников и журналом приёма и посещений;
- выделить для встречи представителей правоохранительных органов лицо, хорошо знающих расположение подъездных путей и водоисточников;
- проверить включение в работу автоматической (стационарной) системы пожаротушения;
- удалить из опасной зоны весь медперсонал и других лиц, не занятых эвакуацией и ликвидацией последствий теракта;
- при необходимости вызвать к месту происшествий спасательную медицинскую службу ГБУЗ РБ ГБ г. Салават;
- прекратить все работы, не связанные с мероприятиями по эвакуации людей и ликвидации террористического акта;
- организовать отключение сетей электро- и газоснабжения, остановку систем вентиляции и кондиционирования воздуха и осуществление других мероприятий, способствующих предотвращению распространения пожара;
- обеспечить безопасность людей, принимающих участие в эвакуации от возможных обрушений конструкций, воздействия токсических продуктов горения и повышения температуры, поражения электрическим током и т.п.;
- информировать начальника правоохранительных структур, прибывших к месту происшествия о наличии людей в помещениях объекта ГБУЗ РБ ГБ г. Салават.
 	1.6. При проведении эвакуации и ликвидации последствий теракта необходимо:
- с учётом сложившейся обстановки определить наиболее безопасные эвакуационные пути и выходы, обеспечивающие возможность эвакуации людей в безопасную зону в кратчайший срок;
- исключить условия, способствующие возникновению паники;
- эвакуацию из помещений на объекте ГБУЗ РБ ГБ г. Салават следует начинать из помещения, в котором обнаружен подозрительный предмет или возник пожар, и смежных с ним помещений, которым угрожает опасность распространения огня и продуктов горения. Пациентов и посетителей следует эвакуировать в первую очередь;
- тщательно проверить все помещения, чтобы исключить возможность пребывания в опасной зоне пациентов или посетителей, а также сотрудников ГБУЗ РБ ГБ г. Салават; 
- выставить пост безопасности на выходе из здания, в котором расположен медицинский центр, чтобы исключить возможность возвращения людей и работников в здание;
- при ликвидации последствий террористического акта следует стремиться в первую очередь обеспечить благоприятные условия для безопасной эвакуации людей;
- воздержаться от открывания окон и дверей, а также разбивания стёкол во избежание распространения огня и дыма в смежные помещения.
 
Покидая помещения или здание, следует закрывать за собой все двери и окна. 




